Tarea 3. Introducciéon al Célculo
Profesor: Carlos Barrén Romero
SOLUCION.

Justificar todas sus respuestas.

1. Encontrar el intervalo donde se cumplen las siguientes desigualdades:
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‘233 — %‘ > /2. La solucién es: (—oo& 2| U [g\/i, oo) .

< 0. La solucién es: (—m,00) U (—oo, —%} .

)
)

(c) —22% + 152 — 25 > 0. La solucién es: [2.5,5.0].
)

2x — 1 < 3 — 5z. La solucién es: (—oo, %] .

223 +5 x € [-3,0),
z+5 ze€l0,2].

Encontrar (a) [1.0] dominio, (b) [1.0] rango,(c) [1.0] bosquejar la grifica, (d) [1.0] indicar si es par o
impar.

RESPUESTA.
a) [-3,2].

2. Dada la funcién:g (z) = {

3

b) Los extremo se dan en 2 (—=3)" +5=—49y 2+ 5 = 7. El rango es [—49, 7]

¢) Bosquejo

X L

10T

30T

-0+

-50 —

d) No hay simetria respecto al eje Y, no es par. No hay simetria en los cuadrantes I y III o IT y IV, no
es impar.

3. Dada la funcién:g (z) = { :éﬁ T e [[02,72(]))
Encontrar (a) [1.0] dominio, (b) [1.0] rango,(c) [1.0] bosquejar la grafica, (d) [1.0] indicar si es par o
impar.
RESPUESTA.
a) [-2,2].

b) [-6 4+ v2,2V2].

¢) Bosquejo.
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d) No hay simetria respecto al eje Y, no es par. No hay simetria en los cuadrantes I y III o IT y IV, no
es impar.

4. Dada la funcién:g (z) = 1010z 4+ 77.Explique si se trata con respecto de la funcién f(z) = x:

(a) [1.0] de una dilatacién o una contraccion,
(b) [1.0] m&s una traslacion.
RESPUESTA.
g (z) =1010z + 7 = g () = 1010f (z) + T7.
a) Factor de dilatacién es 1010.
b) La constante de translacién es 7.

5. Dada la funcién:g (z) = /200 — 100z — 7.Explique si se trata con respecto de la funcién f(z) = /2 — :

(a) [1.0] de una dilatacién o una contraccién,
(b) [1.0] m&s una traslacion.
RESPUESTA.
g(x) = /200 100z — 7= /1002 —7) — 7 =102 —7 — 7 = 10f (2) — 7.
a) Factor de dilatacién es 10.
b) La constante de translacién es —7.



